

GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE  
ACCORD GENERAL SUR LES TARIFS DOUANIERS ET LE COMMERCE  
ACUERDO GENERAL SOBRE ARANCELES ADUANEROS Y COMERCIO

RESTRICTED

COM.TEX/36/Corr.1  
9 March 1984

Special Distribution

---

Textiles Committee

REPORT OF THE COMMITTEE MEETING  
HELD ON 19-20 JANUARY 1984

Corrigendum

Paragraph 21: "Article A" should read "Annex A"

Paragraph 37: "1,500,000 million tons" should read "1.5 million tons"

Paragraph 49: Replace "COM.TEX/W/148" with "COM.TEX/35"

---

Comité des textiles

RAPPORT DU COMITE DES TEXTILES SUR SA  
REUNION DES 19 ET 20 JANVIER 1984

Corrigendum

Paragraphe 49: Remplacer "COM.TEX/W/148" par "COM.TEX/35"

---

Comité de los Textiles

INFORME DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR EL COMITE  
LOS DIAS 19 Y 20 DE ENERO DE 1984

Corrigendum

Párrafo 37: Sustitúyase "1,500,000 millones de toneladas" por "1,5 millones de toneladas".

Párrafo 49: Sustitúyase "COM.TEX/W/148" por "COM.TEX/35".